

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 45 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 25. Péntek

Magzatelhajtások gyanuja miatt a csendőrség őrizetbe vett egy debreceni orvost

Néhány nappal ezelőtt különös tartalmu névtelen levél érkezett a debreceni tisztifőorvosi hivatalhoz, amelyben a névtelen levélíró azt állítja, hogy az egyik ismert, jónévé debreceni orvos többrendbeli tiltottműtétet hajtott végre. A szokatlan tartalmu levél nagy megdöbbenést keltett a tisztifőorvosi hivatalban s dr. Gaertner István tisztifőorvos azonnal értesítette az ügyről a debreceni csendőrkerületi parancsnokság nyo-

mozóosztályát. A csendőrség nagy körültekintéssel kezdett a kényes ügy nyomozásához s a nem mindennapi ügyben a nyomozás sikerrel haladt lépésről lépésre előre. Már az első napokban olyan adatok jutottak a csendőrség kezei közé, amelyek megerősíteni látszottak az ismeretlen levélíró állításait.

A nyomozás ettől kezdve még nagyobb eréllyel folyt. A szálak igen szerte ágaztak s a csendőr-

ségnek hatalmas munkát adtak, mit megnehezített az a körülmény is, hogy az ügyet a legnagyobb tapintatossággal kellett kezelni. A csendőri nyomozók, mindent, a legkisebb nyomot is a leglelküimeretesebb módon levizsgálták. A nyomozás szálai a Debrecen környéki falvakban is elvezettek.

A napokon át tartó vizsgálat eredménye aztán adatokban olyan gazdag lett, hogy a csendőrség a feljelentett debreceni orvost mag-

zatelhajtások rendkívül alapos gyanuja miatt őrizetbe vette. Értesülésünk szerint tegnap este az őrizetbe vett orvost a csendőrség beszállította a debreceni ügyészségre. Most az ügyészség fogházában várja az orvos sorsának további fejleményeit.

A csendőrség még nem fejezte be teljes mértékben az ügyben a nyomozást és azt ezidőszert is változatlan eréllyel folytatják.

Exhumálták két földmives holttestét, akik kuruzslásnak estek áldozatul

Körülbelül egy hónappal ezelőtt az orvosi kamara feljelentést tett a debreceni ügyészségen egy Kun-
ci József nevű budapesti lakos ellen kuruzslás miatt.

A feljelentés szerint a kuruzsló saját maga által előállított „gyógyszert” hozott forgalomba a vidéken működő ügynökei által. A csodaorvosságtól aztán többen igen súlyosan megbetegedtek.

A kuruzsló ellen a debreceni ügyészség természetesen azonnal megindította az eljárást. Az ügyben a vidéken azonban tovább

folytatták a csendőrök a nyomozást. A nyomozás folyamán a körösszegapáti csendőrség olyan adatoknak a birtokába jutott, melyek azt látszanak bizonyítani, hogy a községben két egyén, akik közül az egyik négy hónappal ezelőtt, a másik pedig egy hónapja halt meg, szintén használták a kuruzsló „csodaorvosságát”.

A csendőrség az ügyről jelentést tett a debreceni ügyészségnek amely indítványozta a vizsgálóbírósnak a vizsgálat lefolytatását. Dr. Zsögöd Jenő a központi

vizsgálóbírósnak vezetője elrendelte a két holttest exhumálását. A vizsgálóbíró dr. Ókrós Sándor és dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértőkkel tegnap délután utazott ki Körösszegapátiba az exhumálás foganatosítása végett.

A két orvosszakértő az exhumálást elvégezte és a holttestek részét felküldték Budapestre vizsgálat végett. Egyidejűleg megindult a legerélyesebb nyomozás az ügyben. A nyomozást ugy a vizsgálóbíró, mint a csendőrség folytatja.

területén megkezdődtek a szavazások.

Az urnák elé azonban a lakosság nagyon gyéren járult. Ennek okát a szörnyű hidegre fordult időjárásnak tulajdonítják. Az északa hatalmas havazás indult meg országsherte és ez különösen a falvak lakosságát hátráltatta az urnákhoz való járulásban.

Politikai körökben kétségtelennek tartják, hogy a nép majdnem egyhanguan megszavazza az alkotmánymódosítást.

A királyt az ország minden részéről máris elárasztják üdvözlő táviratokkal, szerencsekívánataikat és örmöket fejezik ki magánosok és testületek afelett, hogy az új alkotmány megteremti Románia belső békéjét.

A nemzeti parasztpárt vidéki vezető tagjai közül tiltott porpaganda miatt többit letartóztattak. A párt ugyanis levelek sokaságával árasztja el híveit, akiket arra akar rávenni, hogy ne szavazzák meg az új alkotmányt.

Marólúgot ivott a gyerek, elítélték az anyát

Fazekas Miklósné földesi asszony gondatanságból okozott emberölés vétségével vádoltan került ma délelőtt a debreceni törvényszék elé. Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert tavaly november 23-án a marószódával telt eszészét olyan helyre tette, hogy két éves kislfia ivott a maró fo-

lyadékból és december 12-én az elszenvedett sérülésekre belehalt.

A mai tárgyaláson az asszony beismerő vallomást tett. A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította Fazekasné bűnösségét és ötven pengő pénzbüntetésre ítélték. Az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztették.

Megtagyott egy napszámos Debrecen határában

Ma reggel Debrecen határában a szántóföldeken egy megtagyott férfit tatáltak. Értesítették a csen-

dőrséget, ahonnan egy járőr megjelent a helyszínen, és lefolytatta a vizsgálatot. A vizsgálat során

megállapítást nyert, hogy a megfagyott férfi Kovács József, 21 éves heillegelői napszámos.

A csendőrség jelentést tett az esetről a debreceni ügyészségnek, amelynek indítványára a vizsgálóbírósnak elrendelte Kovács József holttestének felboncolását annak megállapítására, hogy a halál közvetlen oka mi volt. Az eddigi feltevés az, hogy a földmives ittasan igyekezett harafelé s ut közben lefeküdt a földre s megfagyott.

Kovács József holttestét beszállították a debreceni kórhonctani intézetbe, ahol fel fogják boncolni.

Megindult a népszavazás Romániában

Legújabb jelentések szerint ma reggel 8 órakor egész Románia

A mai huzás

A 39. m. kir. állami osztályosorsjáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

40.000 P-t nyert 7 945, 20000 P-t nyert 55 669, 10 000 P-t 4.547, 15.004, 5.000 P-t nyert 4.225, 34 074, 42.291, 64 517, 4.000 P-t nyert 7 941.

3000 P-t nyertek 38479, 40194, 2000 P-t nyertek 33999, 48034, 1000 P-t nyertek a 2387, 22227, 37569, 40173, 52740, 73489 számú sorsjegyek.

A között számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Goga Oktavián volt román miniszterelnök kedden Bécsbe érkezett és az egyik körúti szállóban szállt meg.

Boissiere közelében egy kőbányában idő előtt robbant fel a dinamit, amellyel a követ fejtették. A lemlő kőtömeg négy munkást eltemetett. Azonnal meghaltak.

Az olasz lapok már most foglalkoznak Beck lengyel külügyminiszter római látogatásával. Olaszország — írják a lapok — örömmel várja ezt a látogatást, amelytől a két ország baráti kapcsolatának kiszélesítését várják. Olaszország és Lengyelország szellemi és kulturális kapcsolati évszázadokra nyulnak vissza és a bolsevizmus ellen felvett küzdelemben a két ország között teljes az összhang, mert egyikük sem tűrheti a bolsevizmus elterjedését.

Dzsein környékén a katonaság nagyszabású hajtóvadászatot rendezett azoknak a fegyveres bandáknak kézrekerítésére, amelyek az utóbbi napokban garázdálkodtak. Az elzárt utakon páncélos gépkocsik portyáznak. A vidéket repülőgépek kutatják át.

Mussolini Bruno kapitány és a „Zoid egerek” repülőraj tagjai este negyedkilenc órakor érkeztek Rómába. A pályaudvaron a Duce várta őket. A pályaudvar fel volt lobogóva, épügy, mint Róma háza. Hatalmas fényoszlopok világították meg azt az utat, amerre a repülő elhaladtak. Az egybegyűlt óriási tömeg lelkesen ünnepelte a pályaudvarról távozó Mussolinit és a repülőket.

Borzalmas vihar sepegt végig Alsóegyiptomon. A szél ereje leszaggatta a házak tetejét. vidéken több, mint ezer házat romba döntött. A halottak száma eddig 15. A Szezi-csatornában és Alexandria kikötőjében a hajóforgalom szünetel.

A genfi nemzetközi vöröskereszt bizottság a spanyolországi küzdő felekhez felhívást juttatott el. Nyomatékosan kéri a kormányt mondjanak le a haretér mögötti területek és békés területek bombázásáról. A vöröskereszt felszólítja a kormányokat sürgősen vizsgálják meg lehetséges e ilyértelmű kölcsönös kötelezettség vállalása.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legizgalmasabb detektívfilm
CHARLIE CHAN
az alvilág réme a népszerű
sárga detektív legújabb kalandjai

„313”

Főszereplő: Warner Oland.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Az Alföldi Takarékpénztár közgyűlése

Az Alföldi Takarékpénztár szerdán délután tartotta meg 65-ik rendes közgyűlését Debrecenben, Piac uccai székházában. A közgyűlésen Sesztina-Nagybákay Jenő betegsége miatt nem jelenhetett meg s így helyette Szentpéteri Kuu Béla igazgatósági tag elnökölt.

Az elnöki megnyitó után Fischer Jenő kormányfőtanácsos, ügyvezetőigazgató részletesen ismertette az intézet múlt évi működését, amelyből az állapítható meg, hogy az Alföldi Takarékpénztár jól és helyesen gazdálkodott, betéttállománya lényegesen emelkedett és kölcsönök kihelyezésekor számtalanszor segített a megszorult emberek nyomasztó helyzetén. Kitűnik a jelentésből az is, hogy az intézet múlt évi nyeresége, a kedvezőtlen körülmények ellenére is több mint 75 ezer pengő. Javasolja az igazgatóság nevében, hogy a részvényeseknek 1937 után a megelőző 3 százalék helyett 4 százalék osztalékot fizessenek. A közgyűlés az igazgatósági jelentést egyhangulag tudomásul vette és elfogadta.

Szász Imre esperes, közgyűlési tag szólalt fel ezután, beszédében többek között kifejtette, hogy az Alföldi Takarékpénztár sok évtizedes fennállása alatt, amikor a legnehezebb időkben a hitelélet gerendái ropogtak, az Alföldi Takarékpénztár nem tett küönbséget ismert és ismeretlen emberek között, hanem mindenkinek egyformán nyújtott segítséget. Ugyanakkor a legteljesebb méltanyossággal viselkedett az adósaival szemben is. Ezt teszi most is Nem

rohan az adósokra, nem teszi őket tönkre, mert ezt nem engedí az intézet vezetőségének szociális érzése és gondolkodása.

— Elmondhatjuk — fejezte be felszólalását, hogy építő munkát végez a Debreceni Alföld Takarékpénztár, amelynek mérlegéből is kitűnik, hogy ilyen irányítás és vezetés mellett az emberek is bizalommal vannak az intézet iránt. Megállapítható végül az elmondottakból, hogy az Alföldi Takarékpénztár 1937 ben is hivatása magaslatán állott s a teljesített munkáért köszönet és elismerés illeti meg nemcsak az intézet vezetőségét, hanem az egész tisztviselői kart is.

Nagy éljenzés és taps fogadta Szász Imre felszólalását, mely után Ábrám András ismertette a felügyelő bizottság jelentését.

A közgyűlés ezt hozzászólás nélkül elfogadta. A felmentvény megadása, majd az igazgatósági és felügyelőbizottsági tagok újbóli megválasztása s az alapszabályok egyik paragrafusának módosítása után dr. Szentpéteri Kuu Béla elnök a közgyűlést berekesztette.

Az intézet részéről a következő hirdetés közlésére kértünk fel:

Az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben f. hó. 23-án délután 5 órakor tartott rendes közgyűlése elhatározta, hogy osztalék fejében részvényenként az 1937 évre 4 pengőt fizet. A szelvények a közgyűlés napja után az intézet pénztáránál Debrecenben és Budapesten a Pesti Magyar Kereskedelmi banknál válthatók be.

A Magyar Jövő Szövetség mozgalma a gyermekgondozás ujjászervezésére

A debreceni Magyar Jövő Szövetség az inséges és nélkülözö gyermekek felségélyezésére terjedelmes előterjesztést juttatott el Fáy Istvánné főispánnéhoz. Ezen előterjesztés lényege a szegény gyermekeknek az iskola keretén belül tiszorai tejjelutalásban való részesítése és a nyaraltatási segélyhez való juttatása volt.

A főispánné az előterjesztés egyes pontjainak megtárgyalására tegnap délután szűkebb értekezletet hívott össze lakásán. Ezen ér-

tekezleten részt vettek a Magyar Jövő Szövetség vezetősége, több orvosi szakteknély és a szociális ügyosztály vezetősége.

Az értekezlet megtárgyalta a külsőségi napközi otthonok szükségességét és egy modernül berendezett tudóbeteg gondozó intézet felállítását. Az indítványhoz többen is hozzászóláltak és a felszólalók mind csatlakoztak az indítványhoz.

Az értekezlet a közeljövőben ismét összeül.

9602—1938 fj.

Pályázati hirdetés.

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál a normál státus keretében elhalálozás folytán megüresedett egy külsőségi városi orvosi állásra pályázatot hirdetek.

A meghirdetett városi orvosi állást az 1936 évi IX. t. c. 11 §-nak 1. bekezdése értelmében a m. kir. belügyminiszter kinevezés útján tölti be.

Az állás a IX. fizetési osztályban szerveztette meg s az utána

járó illetményeket a mindenkori kormányhatósági jóváhagyást nyert közgyűlési határozatok szabályozták.

A 316—1936 Bkgy. sz. közgyűlési határozat rendelkezése értelmében a kinevezendő orvos köteles a szolgálati beosztása szerinti kerületben s a város polgármestere által közelebről megjelölendő helyen lakni.

A szabályszerűen felbélyegzett s az alábbiak szerint felszerelt pályázati kérvényeket a m. kir. belügyminiszter ur öngyméltóságá-

hoz címzetten, ennek a pályázati hirdetésnek a „Népegészségügy” c. hivatalos lapban történt közzétételétől számított 15 nap alatt: közszolgálatban álló pályázók szolgálati uton, más pályázók pedig közvetlenül a városi közigazgatási iktató hivatalba (vérosháza földszint 8 szám) tartoznak benyújtani.

A pályázati kérvényhez eredetiben, vagy hiteles másolatban a következő okmányokat kell csatolni:

a) születési anyakönyvi kivonat:

b) hatósági erkölcsi, valamint a családi állapotot igazoló bizonyítványt:

c) a magyar honosságot igazoló hatósági bizonyítványt és pedig az 1140—1936 B. M. sz. rendelet szerint értve ezalatt: állampolgársági bizonyítványt, honosítási, visszahonosítási okiratot, a magyar állampolgárságának az 1921 évi XXXIII. tc. 63 §-a alapján igénylését (opció) tanúsító igazolványt, vagy olyan illetőségi bizonyítványt, amely feltünteti, hogy a községi illetőség már az 1921 évi július hó 26 napján is fennállott,

d) az ország területén orvosi gyakorlatra jogosító oklevelet,

e) egyetemi leckekönyvet, kórházi szolgálati könyvecskét és szigorlati bizokiytványokat,

f) a tisztiorvosi képesítést igazoló okmányt, Az 1937 évi IV. tc. 12. §-ának 1. bekezdése értelmében a most meghirdetett városi orvosi állásra olyan orvos is kinevezhető, aki a tisztiorvosi vizsgát még nem tette le,

Az ilyen orvos azonban az említett képesítést a hivatkozott törvényszakaszban előírt háttáridő és a törvényes következmények terhe alatt megszerezni köteles.

g) polgári közszolgálatban való alkalmazást igazoló okmányokat; h) közszolgálatra alkalmas szellemi és testiépészet igazoló ujkeltű tisztiorvosi bizonyítványt;

i) a katonai szolgálatra vonatkozó okmányokat;

j) az esetleges szakképzettséget igazoló okmányokat,

k) az esetleges nyelvismeretekre vonatkozó adatokat.

A pályázók kérvényükben nyilatkozni kötelesek a 920—1937 B. M. sz. rendelet értelmében afelől, hogy közhivataloknál, közintézeteknél és közintézményeknél állandó javadalmazással járó, orvosi képesítéshez kötött alkalmazást betöltene-e vagy sem?

Igenlő esetben az alkalmazó szervet és az élvezett járandóságok összegét is meg kell jelölniök.

Az a pályázati kérvény, mely az előző bekezdésekben előírt nyilatkozatot nem tartalmazza, figyelembe nem vehető.

Közszolgálatban álló pályázók a fentebb felsorolt követelmények közül azokat, amelyek a törzskönyvi lapon (minősítési táblázat) fel vannak tüntetve, az említett törzskönyvi lappal (minősítési táblázattal) igazolhatják.

Debrecen, 1938 február 18.

Polgármester

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld”-et

Farsangi előadás

A „Gál Samu“ gyermekbokréta 27-én, vasárnap délután 4 óráig kezdettel farsangi előadást rendez a Világítási Vállalat Club Piac ucca 36 szám alatti helyiségében igen változatos, tartalmas műsorral. Az előadásra a meghívókat már kibocsájtották.

Új otthont kapott a Városi Dalegylet

A Városi Dalegylet mely eddig a Városi Zeneiskolában nyert ideiglenes otthont, dr. Kölesy Sándor polgármester megértő támogatása folytán saját új otthont kapott a Hatvan ucca 23 szám alatti városi házban. A dalegylet tehát a jövőben már itt fogja megtartani a tagok összejöveteleit, az énekórákat és alkalmi ünnepeiket.

A debreceni dalegyletek életében jelentős eseményt jelent ez az öröndetes hír.

SZDSz alakuló közgyűlése

A Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének debreceni csoportja március 25-én tartja alakuló közgyűlést a városháza közgyűlési termében, melyen részt vesz a debreceni városi, vármegyei valamint az összes állami segédhivatalok tisztviselői kara. A közgyűlést Böszörményi Géza, a szervező bizottság elnöke nyitja meg, majd több értékes felszólalás fog elhangzani. A közgyűlés iránt tisztviselői körökben nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint elsőfoku iparhatóság közhírré teszi, hogy lemondás folytán a hordár iparban egy engedély megüresedett. Felhívja a hatóság azokat az érdekelteket, akik hordáripárt kívának folytatni, hogy az iparengedély elnyerése iránt kérvényüket az elsőfoku iparhatóságnál (Kossuth u 20, fsz. 38 szoba) március hó 10-én déli 12 óráig terjesszék elő. A kérvényhez melléklendő hatósági erkölcsi bizonyítvány, kérelmező egészségi állapotát igazoló m. kir. tisztiorvosi bizonyítvány, továbbá iskolai bizonyítvány. Ipardíj fejében 13-92 P fizetendő.

ad. 1. 829—1938. VII.

Versenytergályási hirdetmény.

Debrecen sz. kir. városát képező, a Kassa ut 35 szám ingatlanon álló épület elbontására és megvételére folyó évi március hó 10-én 10 órai bezárással nyilvános versenytergályást hirdetek.

Az előírt okmánybélélyeggel ellátott, szabályszerűen kiállított és sajátkezűleg aláírt ajánlat a város által kiadott ajánlati lapon „Aján-

lat a Kassa ut 35. sz. ingatlanon álló épület elbontására és megvételére“ feliratú pecséttel lezart, sértetlen borítékban folyó évi március hó 10-én délelőtt 10 óráig Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktató hivatalába (Városháza földszint 8) nyújtandók be.

Elkészve érkezett ajánlatok figyelembe nem fognak vétetni. Ajánlat csakis a város által díjtalanul rendelkezésre bocsájtandó ajánlati lapon tehető, melyek beszeresethetők a városi műszaki ügyosztály iktató hivatalában (Csapó ucca 33—5. sz. női ipariskola I, em. 12 sz.)

A fentebb megnevezett határidőre beérkezett összes ajánlatok ugyanazonnap délelőtt 11 órakor a Városháza kistanácsstermében bontatnak fel, melyen ajánlattevők vagy megbízottaik részt vehetnek.

Ajánlattevő ajánlatával a végleges döntésig marad kötelezettségben.

Ajánlattevő ajánlatával egyidejűleg a megajánlott vételár 10 százalékát kitevő összeget bánatpénzként köteles a város házipénztáránál letétbe helyezni és az erről szóló letéti nyugtát aláíratáshoz csatolni.

A város fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül, tekintet nélkül az árakra szabadon választhasson, az épület értékesítését több ajánlattevő között megoszthassa, vagy amennyiben a versenytárgyalás eredményét kielégítőnek nem találja, az épületek elbontása és értékesítése tekintetében másként intézkedhessen.

Az elbontandó épületek terve megtekinthető és azzal kapcsolatosan mindennemű felvilágosítást megszerezhető a műszaki ügyosztály II, em. 3. sz. helyiségében.

Debrecen, 1938 február 23-án.

Polgármester,



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 24-én csütörtök este 8 órakor bérletszűnetben „Mezei pasirta“.

Február 25-én, pénteken: mérsékelt helyárakkal „Csókhivatal“.

Február 26-án, szombaton: promiérbérlet 20 sz. ösbemutató; „Gázmérgezés a Domb-uccában“.

Február 26-án, szombaton délután: „Sárgapitykés közlegény“ filmlétes helyárakkal.

Február 27-én, vasárnap délután: „Gázmérgezés a Domb uccában“ rendes helyárakkal.

Február 27-én, vasárnap este; mérsékelt helyárakkal „Marica grófnő“.

„313“

A nagy népszerűségnek örvendő Charlie Chan filmek egyik legjobban sikerült példánya ez a bűnügyi film, melyben a sárga detektív ezuttal egy kompromittáló napló után nyomoz és az ő lassu nyugodt módszerével le is leplezi a bűnöst.

A kitűnően megrendezett film végig feszültségben tartja a nézők idegeit és a főszereplő Warner Oland művészi alakítása csak fokozza a hatást.

A kísérműsor is elsőrangú.

Visszahívták Kinából a japán seregek főparancsnokát

Eddig még hivatalosan meg nem erősített hírek szerint Macui tábornok, a Kinában harcoló japán hadak fővezére, kedden átadta a parancsnokságot Hata tábornoknak és Tokióba utazott.

Külföldi megfigyelők Macui távozásának nagy fontosságot tulajdonítanak.

Tokio békülékenységeinek jelét látják benne és abban bizakodnak

hogy most már megenyhül a helyzet Sanghajban.

Macui ugyanis mindig szembe helyezkedett a külföldiek érdekeivel, némelykor támogatta a hadsereg szélsőséges elemeit és olyan politikát folytatott, amely sok tekintetben külön utakon járt.

Macui távozásában közrejátszott az is, hogy eredménytelen maradt a középkinai kormány megalakítására irányuló fáradozása.

Választójogi konferencia Mikecz államtitkárnál

Nagyjelentőségű és fontos választójogi tanácskozás volt szerdán délután az igazságügyminisztériumban Mikecz Odón államtitkárnál. A tanácskozáson Eckhardt Tibor, Rassav Károly, Eszterházy Mór gróf, Ernst Sándor, Tasnády Nagy András, a NEP elnöke és Lányi Márton, a választójogi javaslat előadója, Illés József és Kelemen Kornél vettek részt, ott volt továbbá Horváth Béla miniszteri osztályfőnök, a belügyminisztérium törvényelőkészítő osz-

tályának vezetője.

A tanácskozáson a választójogi körül felmerült vitás kérdések és bizonyos szempontok tisztázása szerepelt napirenden.

A kormánynak — mint köztudomású — minden igyekezete oda irányul, hogy a nagyjelentőségű alkotmányjogi törvényjavaslatot közmegelegedésre hozza tető alá.

Az elterjedt hírek szerint a konferencia minden tekintetben eredményel végződött.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Schuschnigg ma nagy rádióbeszédet mond

Az osztrák társadalom minden rétege feszült izgalommal várja Schuschnigg kancellár csütörtökön este hét órakor elmondandó rádióbeszédét, melyet számos külföldi rádió is közvetít. A színházakban mulatóhelyeken rádiókészülékeket állítottak fel, ugyszintén a vendéglők és kávéházak nagyrésze is.

A hazafiui Front az ország valamennyi községben rádiót szereltetett fel, különböző termekben összegyűjtik híveiket, hogy a beszédet meghallgassák.

Bécsben és a nagyvárosokban még a köztereken is hangszórókat állítottak fel. A szövetségi gyűlés épületét a rendkívüli alkalomra pompásan feldíszítették.

Számos női bajnál gyakran végtelen nagy megkönnyebülést szerez reggel, éhgyomorral egy fél pohárnyi természetes „Ferenc József“ keserűviz ázáttal, hogy a

belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

A „Húngária“ filmszínházban

Zágon István szellemes vígjátéka és a magyar filmgyártás bájos csillaga!

M A R I K A

Főszerepben: SZEPES LIA

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

HIREK

Az agy és gerincvelő megbetegedéseinek kezelésénél a révíta bevált tisztán természetes „**Ferenc József**“ keserűviz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápasatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti a gyomoremésztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez. Kérdezze meg orvosát.

— **Király** kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávéit Király üzletében a vevő előtt párokkollik. Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

Országos vásárok

Péntek február 25. Congrád, Szekszárd (havi vásár).
Szombat február 26: Congrád, Erdősokonya.

Vasárnap február 27-én Fegyvernek, Kiskunlacháza, Nagykőrös,

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Demeter György gazdasági cseléd fia István, Vékony János virágkertész leány Piroška, Fekete András gazdasági kocsis fia Ferenc.

Eljegyzés: Luczi János gazdálkodo—Balogh Mária.

Házasságok: Kántor Dezső uradalmi intező—Harsányi Margit, Fülöp József fm—Szegedi Mária, Szőke Sándor fm—Varga Erzsébet, Szatmári István kereskedő—Kecskés Mária. Kozák Mihály dohánykertész—Majoros Erzsébet.

Halálozások: özv. Szivós Lajosné ref. 85 éves Uszó-u. 6. Szabó Géza ref. 5 éves Nyirbogat. Egyed Ignác ref. 62 éves ny. községi jegyző, Bucsattelep. Takács Ilona ref. 3 hónapos Bánk 55. Nagy Istvánné ref. 87 éves Oláh Karoly-u 35 Kovács Gyuláné ref. 32 éves Kliniká özv. Szabó Péterné ref. 71 éves Német utca 65 szám,

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:28	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsört, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és ártályai híreket ad.

Csütörtök

4.15 A munkáslakások butorai.
5. Allatgészségügyi tanfolyam III. előadása.
5.30 Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.
6.40 Magyar táj magyar szemmel.
7.10 Hanglemezek.
7.40 Két klasszikus egyfelvonásos.
9.15 Dohányi Ernő zongorázik.
10.05 Virányi László jazzzenekara.
11. Szimfonikus Zenekar.

Péntek

10.20 Felolvasás.
10.45 A köszvény.
12. Déli harangszó.
12.05 Hanglemezek.
1.30 Rác József és cigányzenekara muzsikál.
4.15 A rádió diáklőrája,
5. Csiszár Béla előadása.
5.25 Rendőrzenekar.
8.50 Sporteredmények.
6.50 Gálassy Klára csevegése.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



IRTA:
SZENES JENŐ

44 Ha lett volna hely a nekifutásnak, akkor egy merész lendülettel át lehetett volna ugrani a másikra, de a nekifutásról szó sem lehetett a merdek és ferde tetőzetten.

Pierre Raymond lekuszott a tetőn egészen a csatornáig. Innen lenézve, észrevette, hogy az egész épület már körbe van véve fegyveres őrökkel. A menekülés teljesen lehetetlennek látszott. Mig azon töprengett zajt hallott a hátsóajtó mögött. Visszanézett. Ekkor bujt ki a tetőnyíláson át egy férfi a tetőre. Még csak a feje látszott ki, de Pierre rögtön megismerte. A Gorillaember volt. Nem volt egyetlen pillanat sem vesztegetni való idő. Pierre gondosan célzott, de nem a Gorillaemberre, azt akarta, hogy a golyó annak csak a feje mellett süvitsen el, nem akart ölni addig, amíg feltétlen nem szükséges. Azt remélte, hogy a lövéstől vissza fog rettenni a Gorillaember.

Nyugodtan húzta el revolverének ravaszát. Ugyan abban a pillanatban a Gorillaember hatalmas káromkodások közepette valóban visszarántotta a fejét.

Pierre érezte, hogy terve sikerült s ha rövid időre is, de vissza tudja tartani üldözőit, mert senki nem mer kijönni a tetőre, félve a biztos haláltól. Azzal is tisztában volt, hogy ezzel azonban

egyáltalán nincs megoldva menekülésének az útja, mert üldözői feltétlen fognak valamit kitalálni, amivel veszélytelenebbül megközelíthetik.

(Folytatjuk).

— **Sirkövek működől,** gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működőgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.



Prognózis.

Északnyugati-északi szél. Változó felhőzet. Néhány helyen — inkább csak a déli megyékben — havas eső, hó. Éjjel erősebb fagy. Nappal a hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIOSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László